



Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-2270/10/2856...../10

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
„Dostawę zestawu kontenerów biurowych wraz z posadowieniem”
- WZP – 2856/10/113/N.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawców pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach:

Pytanie nr 1:

Posadowienie: prosimy o wskazanie sposobu posadowienia- czy wystarczą podparcia na bloczkach fundamentowych 38(dł.)x23(szer.)x12(wys.) cm.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Wykonawca powinien dokonać posadowienia zestawu kontenerów na przygotowanym podłożu.

Pytanie nr 2:

Instalacja tel/kom: czy ma być spięta w sieć, jaka kategoria, czy ekranowa, czy punkt dystrybucyjny będzie w budynku?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż instalacja tel/kom ma być spięta w sieć, kategoria 5E, punkt dystrybucyjny w budynku.

Pytanie nr 3:

Instalacja alarmowa: czy wystarczą czujki ruchowe w każdym pomieszczeniu? Ewentualnie prosimy o podanie pełnych wymagań.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje o wymaganiach dla instalacji alarmowej: centralka alarmowa z dialerem telefonicznym, czujki ruchu – PIR+MV i zbitcia szyb, kontaktron drzwiowy, manipulator z wyświetlaczem LCD.

N A O Z E N I K
Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji
ul. Kasprzaka 10, Warszawa 00-150
M. CZYK

Informujemy, iż powyższe zmiany i wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy traktować wiążąco dla Stron.

K.W.

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa ul Nowolipie 2 tel. (022) 603-86-08, fax (022) 603-76-42